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八軒まちセンだより 

○ 交通安全昼間街頭啓発（11月 11 日） 

 冬の交通安全市民総ぐるみ運動初日の 11 日、交

通安全昼間街頭啓発が行われました。 

 寒さの中で、たくさんの地域住民の皆さんが、ス

ピードダウンやシートベルトの黄色い旗で波をつ

くり、冬の交通事故防止へ、地域一丸となって取り

組みました。 

○ 交通安全部員研修会（11月 22 日） 

 八軒連合町内会では、９月８日に交通死亡無事故 3000 日を達成。交通安全活動

を積極的に推進したことにより、札幌西交通安全協会から表彰を受けました。土肥

会長からは、「3000 日は通過点。4000 日、5000 日を目指し、今後も気を引き締めて

取り組んでいきましょう」と力強い決意表明がありました。 

 西警察署交通第一課、交通安全運動推進委員会 

からの講話では、高齢者の事故が増加しており、 

運転者も歩行者も注意が必要なこと、『自分の身は 

自分で守る』『交通事故に特効薬なし』との教訓に、 

参加者全員で気持ちを新たにしました。 

これからは、雪山の飛び出しなど冬型事故の防止 

が重要であり、地域で声を掛け合いましょう。 
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○ 八軒まちづくり協議会 防犯パトロール部会（11月 15 日） 

 先月の高齢者見守り部会に続き、八軒まちづくり協議会のもう一つの重要な取

り組みである防犯パトロール部会が開催されました。八軒連合町内会・防犯防災

部の研修と共催で行われ、合計 40名が参加。青パト活動者の報告では、八軒小学

校から大きな事件や事故がなく、子どもたちが安心して学べるのはまち協のおか

げであり、パトロールは、十分に防犯の抑止力となっているとお礼の言葉があり

ました。 

 西警察署生活安全課 加藤係長の講話では、西警察署管内で青パト隊は 26団体

あるが、「八軒サポート隊」の登録車両 17 台が断トツ 1 位とのことです。また、

町内会だけではなく、学校や新聞販売所も連携している取り組みも素晴らしく、

他団体の模範とのことでした。子どもへの声かけ犯罪も、八軒地区はゼロであり、

成果が上がっているのではないかとのこと。また、多発しているオレオレ詐欺、

ひったくり、車上荒らしについてもＤＶＤで対策を研修しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 八軒連合町内会町内会長等研修会（11月 29 日） 

 八軒地区の町内会・自治会の会長等役員の皆さんを対象にした研修会が開催され

ました。今年は清田区にある北海道コカ・コーラボトリングの工場を見学。電光掲

示板付き自動販売機による防災・防犯への取り組みについて説明を受けました。平

常時は地域防災意識を高めるメッセージ・防犯情報等を配信。災害時は、遠隔操作

で飲料の無料提供も可能です。完全オートメーション化された大型立体自動倉庫や

ライン処理スピードの速さ、出荷量の多さに驚きの声があがっていました。研修会

では、保養センター駒岡も訪れ、休憩・昼食をとり、参加者の交流を深めました。 

 

 

 

 

 

 

 

電光掲示板付き自販機。見学日はウエルカム・メッセージが！ 



 

 

 

○ 第 1回あったか交流会 ～ウォームシェア DE介護予防～（11月 24 日） 

 寒い冬が到来し、家に閉じこもりがちになる季節。そんなとき、みんなが集まっ

て楽しみながら過ごせる「あったか交流会」を開催しました。 

 この日は、『知っとく情報』で、来年度から IC 化がスタートする敬老パスの札幌

市出前講座を開催。来年の４月から新しい敬老パスを使うためには 12月中の申し込

みが必要です。IC カードになるとポイントをチャージして使うようになり、有効期

限がなくなります。また、紛失した場合などに再発行を受けることができます。敬

老パスを日々のお出かけに、上手に活用してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 
     敬老パス出前講座             健康チェックと相談 

  

出前講座の後は、地域の方の見事なギター演奏を楽しみ、健康チェックコーナー

で血圧の測定や保健師の健康相談を受けたり、温かい飲み物とあんかけ焼きそばを

食べて交流を深めました。 

 「あったか交流会」は、３月まで毎月 1回開催予定です。（参加費：200円） 

ぜひみんなで集まって楽しみながら心と体の暖かさをシェアしましょう！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

ギター演奏。もうすぐ90歳になられるそうです。   お食事をしながら楽しく交流 
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 このたび、八軒地区では、札幌のまちづくりや地域の交通安全に貢献されたことにより、

連合町内会 土肥会長、交通安全母の会 黒部会長が表彰されました。  

八軒のために貢献されたことについて、その功労に感謝申し上げます。 

 

 ○札幌市自治振興功労者 表彰 

         八軒連合町内会会長     土肥 弘 様 

 

       ○札幌市交通安全運動推進委員会 表彰 

八軒交通安全母の会会長   黒部 京子 様 

 

 

 

 

日 に ち 時 間 内        容 

12 月３日(土) 
10：00～

17：00 

地域防災保育フォーラム（レンガの館ホール） 

※八軒まちづくり協議会の共催イベントです 

３日(土) 18：00～ 第２回町内会長会議（八軒会館） 

８日(木) 10:00～ 福まちサロン（八軒会館） 

10 日(土) 10:30～ 福まちもちつき大会（八軒会館） 

16 日(金) 10：00～ 八軒子育てサロン「ハニーランド」クリスマス会（八軒会館） 

 

○ 八軒福まちお楽しみ会（11月 25 日） 

 八軒連合町内会の区域にお住まいの 65歳以上 

の方を対象に、今年２回目となる福まちお楽しみ 

会が開催されました。田野稔雄さんのギター演奏 

や、地域の方のカラオケなどで楽しく盛り上がり 

ました。また、福まち推進員のみなさんが朝早く 

から手作りで昼食を用意し、参加者全員で楽しい 

お昼のひとときを過ごしました。 

おめでとうございます！ 

これからの予定 


